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¿Qué sabe usted del tema monográfico? 

Carcinogénesis química 
ocupacional de la vejiga 

l. RIESGO DE MUERTE POR NEOPLASIA 
VESICAL EN MEXICO : 
a. 0.001 a 0.007 X 100 mil habitantes. 
b. 0.056 a 0.092 X 100 mil habitantes. 
c. 0.33 a 0.39 X 100 mil habitantes. 
d. 1.12 a 2.21 X 100 mil habitantes. 
e. 3.42 a 4 X 100 mil habitantes. 

2. El CANCER DE VEJIGA ES MAS FRE­
CUENTE EN: 
a. Habitantes de las urbes. 
b. Habitantes del campo. 
c. Habitantes de la montaña. 
d. Habitantes del desierto. 
e. Marinos. 

3. LA INCIDENCIA DEL CANCER DE VEJI­
GA ES MAS ALTA EN: 
a. Países subdesarrollados. 
b. Países industrializados. 
c. Países cafetaleros. 
d. Países alpinos. 
e. Países pesqueros. 

4. INCREMENTO ANUAL MUNDIAL DE SUS­
TANCIAS QUIMICAS: 
a. 800 
b. 12,000 
c. 29,000 
d. 51 ,000 
e. 77,000 

5. DE LAS MUERTES OCURRIDAS POR CAN­
CER, ESTE ERA DE ORIGEN OCUPACIO­
NAL EN EL: 
a. 0.5% de los casos. 
b. 2 % de los casos. 
c. 6% de los casos. 
d. 10% de los casos. 
e. 20% de los casos. 
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